
1. 32 와 40을어떤수로나누려고합니다. 두수를모두나누어떨어지게
하는 모든 자연수의 합을 구하시오.

답:



2. 다음 조건에 알맞은 수를 구하시오.

㉠ 3과 4의 배수 입니다.
㉡ 5와 6의 배수 입니다.
㉢ 100과 150사이의 수 입니다.

답:



3. 음식점에 놓여진 신발장은 1번부터 300번까지 있습니다. 준호는 그
중 어느 하나에 신발을 넣고, 저녁을 먹다가 번호를 잊어 버렸습니다.
다만 197번과 253번 사이이며, 4와 5와 6의 배수라는 것만 기억하고
있습니다. 신발장의 번호는 몇 번입니까?

답: 번



4. 다음 두 수의 최대공약수와 최소공배수를 차례대로 구하시오.

8 × 15 × 26 , 18 × 35 × 16

답:

답:



5. 가로가 25cm , 세로가 40cm , 높이가 60cm 인 직육면체 모양의 나무
기둥을 남는 부분이 없도록 똑같이 잘라 가장 큰 정육면체 여러 개를
만들려고합니다. 만들수있는정육면체는모두몇개인지구하시오.

답: 개


